 ПРОТОКОЛ №2
публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта  Правил землепользования и застройки сельского поселения  Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан

      с.Тукан                                                                                                     25.11.2016 г.                                                                                                               

Открывает и ведет публичные слушания председательствующий Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту правила землепользования и застройки  сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан  Самигуллина Альфия Фятыховна.
Самигуллина А.Ф.:

Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.11 Устава Сельского поселения Туканский  сельсовет.

              Советом сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район было принято решение от 20.10.2016 года №15
«О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан от 25.11.2015 г. № 134 «Об утверждении   правила землепользования и застройки  сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан»»
Данным  решением публичные слушания назначены на 25 ноября  текущего года. Для информирования населения о публичных слушаниях решение  было обнародовано на информационном стенде администрации, проектом правила землепользования и застройки  сельского поселения можно было ознакомиться в администрации сельского поселения Туканский сельсовет.

В состав комиссии по проведению публичных  слушаний по проекту генерального плана входят:

· председатель комиссии – Самигуллина Альфия Фятыховна  – председатель Совета, депутат округа №6 Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район;  
· заместитель председателя комиссии – Валекжанина Светлана Владимировна , депутат от избирательного округа № 9;

· секретарь комиссии – Челищева Наталья Дмитриевна, специалист 1 категории;
члены комиссии:

· Просолупов Андрей Николаевич – депутат от избирательного округа №5;
          Гильманова Эльвира Шаяхметовна- землеустроитель 1 категории
          Предложения по проекту решения Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан от 25.11.2015 г. № 134 «Об утверждении   правила землепользования и застройки  сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан»» принимались в письменном виде по адресу: ул. Матросова, 14  с 25 октября  по 04 ноября 2016 года. Предложений не поступило.

В публичных слушаниях принимают участие 25  человек населения сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ. 

На повестку дня публичных слушаний выносятся вопрос: 

1.  Рассмотрения проекта  решения Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан от 25.11.2015 г. № 134 «Об утверждении   правила землепользования и застройки  сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан»»
Данный вопрос был рассмотрен на заседаниях постоянных комиссий Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район, на заседании Совета сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ 20 октября 2016 года. Вопрос  вынесен для обсуждения на публичные слушания.

Предлагаю рассмотреть проект решения  Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан от 25.11.2015 г. № 134 «Об утверждении   правила землепользования и застройки  сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан»»
Слово предоставляется депутату от избирательного округа №2  Ишбулдиной В.Х..  - ознакомил участников публичных слушаний с:Правилами землепользования и застройки с. Тукан, д.Бзяк, д.Ахмерово, д.Ермотаево, с.Тара, д.Комарово, д.Майгашля, д.Западная-Майгашля  сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан (далее по тексту - «Правила») являются нормативным правовым актом органа местного самоуправления,  регламентирующим градостроительное зонирование, установленные в составе Правил градостроительные регламенты, а также порядок применения данного документа и порядок внесения в него изменений.
Настоящие Правила применяются  наряду с нормативными  техническими документами в части, не противоречащей Федеральному закону «О техническом регулировании» и Градостроительному кодексу Российской Федерации (до вступления в силу в установленном порядке технических регламентов) в целях обеспечения безопасности жизни, здоровья и  деятельности людей, надежности и безопасности объектов капитального строительства, сохранения окружающей природной среды, а также  иными нормативными правовыми актами сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, регулирующими вопросы землепользования и застройки в части, не противоречащей настоящим Правилам.

Правила обязательны для соблюдения  органами государственной власти, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами, а также должностными лицами, осуществляющими, регулирующими и контролирующими градостроительную  деятельность на территории  сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.


Настоящие Правила разработаны в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и вводят на территории  населенных пунктов с. Тукан, д.Бзяк, д.Ахмерово, д.Ермотаево, д.Комарово, д. Майгашля, с.Тара, д. Западная-Майгашля, сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан систему регулирования землепользования и застройки, основанную на градостроительном зонировании и   устанавливающую  территориальные зоны и градостроительные регламенты.  

Принятие Правил и введение на территории  населенных пунктов с. Тукан, д.Бзяк, д.Ахмерово, д.Ермотаево, д.Комарово, д. Майгашля, с.Тара, д. Западная-Майгашля сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан системы градостроительного зонирования необходимо  в целях:

· создания устойчивого развития территории сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, сохранения и охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов;

· защиты прав граждан, обеспечения  равенства прав и законных интересов всех субъектов градостроительной деятельности - физических и юридических лиц, в т.ч. правообладателей  земельных участков и объектов капитального строительства;

· обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства; 

· подготовки документов для предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности в целях осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

· развития застроенных территорий, а также для создания благоприятных условий по привлечению инвестиций в развитие территории  населенных пунктов с. Тукан, д.Бзяк, д.Ахмерово, д.Ермотаево, д.Комарово, д. Майгашля, с.Тара, д. Западная-Майгашля сельского поселения Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан и возможности выбора  наиболее эффективного использования видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства. 

2. Введение системы регулирования землепользования и застройки, основанной  на градостроительном зонировании создаст условия:

·  для реализации планов и программ развития муниципального образования, систем инженерного, транспортного обеспечения и социального обслуживания, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

· для планировки территории.

3. Настоящие Правила регламентируют деятельность:

· по градостроительной подготовке территорий и земельных участков, выделяемых из состава государственных или муниципальных земель, в целях предоставления физическим и юридическим лицам;

· по установлению, изменению, закреплению границ земель общего использования;

· по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности                  (за исключением публичных слушаний по проекту генерального плана);

· по подготовке градостроительных оснований для принятия решений о резервировании и изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд, об установлении публичных сервитутов;

· по согласованию проектной документации;

· по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию вновь построенных, реконструированных объектов капитального строительства;

· по контролю за соблюдением прав граждан и юридических лиц за использованием земельных участков, соответствием строительных намерений застройщиков и градостроительных изменений недвижимости градостроительным регламентам.

доклад окончен.

Какие будут вопросы и предложения у присутствующих?

Есть желающие выступить? Желающих нет.

Проект решения    Правила землепользования и застройки сельского поселения  Туканский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан рассмотрен. Данный вопрос выносится на заседание Совета сельского поселения Туканский сельсовет муниципального района Белорецкий район РБ и для окончательного утверждения.

Какие есть вопросы у присутствующих? Если вопросов нет – публичные слушания объявляются закрытыми.

Благодарю за работу. До свидания!

Председательствующий                                               А.Ф. Самигуллина
